
      
 

 

 

NAGRAĐIVANI ŠPANSKI PISAC LORENSO SILVA 

GOST FILOZOFSKOG FAKULTETA, SAJMA KNJIGA U NOVOM SADU  

I INSTITUTA SERVANTES U BEOGRADU 

 

 

 

U organizaciji Ambasade Španije, Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu i Instituta 

Servantes u Beogradu, nagrađivani španski pisac Lorenso Silva (Lorenzo Silva) boraviće u Srbiji od 12 do 15. 

marta 2023.  

Silva će 13. marta u 10.30 u Novom Sadu, zajedno sa Njegovom ekselencijom Raulom Bartolomeom 

Molinom, ambasadorom Španije u Srbiji, otvoriti Dane Španije na Filozofskom fakultetu Univerziteta u 

Novom Sadu, a zatim će biti gost Novosadskog Sajma knjiga, gde će u 12.00 održati kraće predavanje i 

učestvovati u razgovoru s publikom.  

Narednog dana, 14. marta u 19.00, Lorenso Silva će imati književno veče u Institutu Servantes u 

Beogradu, na kojem će učestvovati i književnik i sudija Miodrag Majić. Moderator razgovora biće Dejan 

Matić, direktor izdavačke kuće Treći trg, a događaj će biti simultano prevođen.  

 

Lorenso Silva je rođen 1965. godine u Madridu. Studirao je prava na Univerzitetu Komplutense u 

Madridu i radio deset godina kao advokat. Jedan je od najistaknutijih predstavnika španske savremene 

književnosti, posebno kriminalističkog žanra. Dobitnik je prestižnih španskih nagrada iz domena književnosti, 

među kojima su nagrada Nadal, 2000. godine i nagrada Planeta 2012. godine. 

Kako sam kaže na svojoj veb stranici, počeo je da piše još 1980. godine, i do sada je napisao stotine 

priča i članaka, brojne eseje, nekoliko knjiga poezije, jedno dramsko delo i više od trideset romana koji su mu 

doneli brojna priznanja. Nagradu Nadal dobio je za roman „Nestrpljivi alhemičar”, a upravo se u njemu 

pojavljuju njegovi najpoznatiji likovi, inspektori Ruben Bevilakva i Virhinija Ćamoro, junaci serije 

kriminalističkih romana. Dve godine kasnije, po ovom delu snimljen je i istoimeni film.  

Silva je, između ostalog, napisao romane „Slabost boljševika“, „Odrešene ruke“, „Zapamtiće tvoje 

ime“, „Obeležje meridijana“… Autor je putopisa „Od Rifa do Džebela“, a zajedno sa književnicom Naomi 

Truhiljo napisao je dva kriminalistička romana – „Da je ovo žena“, 2019. godine, i „Kovačnica jedne 

buntovnice“, 2022. Po nekima od ovih dela snimljene su serije i filmovi.  

Njegova dela prevedena su na ruski, francuski, nemački, italijanski, katalonski, portugalski, češki, 

engleski i brojne druge jezike.  

Više informacija o piscu i njegovom delu možete da pronađete na sledećim web stranicama: 

https://www.lorenzo-silva.com/english-page/  

https://www.cervantes.es/bibliotecas_documentacion_espanol/creadores/silva_lorenzo.htm 

https://www.lorenzo-silva.com/english-page/
https://www.cervantes.es/bibliotecas_documentacion_espanol/creadores/silva_lorenzo.htm

